

Errata

Author: Ling Wang

Title of doctoral dissertation: Functional Fibres by Wet-spinning of Bio-based Colloids

School of Chemical Engineering

Aalto University publication series DOCTORAL DISSERTATIONS 10/2020

Date of Errata: October 19, 2020

Chapter 2.3., page 15, line 3

“Fibres” should be replaced by “Fibrils”.

Chapter 4.1., page 25, line 15

“C/LC5” should be “C/LC95”.

Chapter 4.2., page 31, line 10, 11, 13

“TOCNF/lignin” should be “TOCNF/LCNF”

“C/L67” should be “C/LC67”

“C/CL67” should be “C/LC 67”

Chapter 4.2., page 32, Row 8, 9, 10

“C/CL87” should be “C/LC87”

“C/CL80” should be “C/LC80”

“C/CL67” should be “C/LC67”

Chapter 4.4.1, page 37, line 10

“L/T33” should be “C/LC67”

Publication 3, page 6016, equation 4

“ $\sigma = \frac{Rl}{A}$ ” should be “ $\sigma = \frac{l}{RA}$ ”